2. Hézi feladat (2019)

1. Bizonyitsa be, hogy az

=0

T
F = si — 3 cos?
(x,y,2) =sin T cos” 7

feliilet érintésikjai illeszkednek a (0,0, 1) pontral

2. frja, fel a ferde korkap vektoregyenletét, amelynek alapgorbéje
22 +y* — 6x = 0, z = 0, csicspontja pedig C(0,0,6). Irja fel az
érintésik egyenletét a feliilet (6,0,0) pontjaban, és szamitsa ki ezen
a ponton athaladé paramétervonalak szogét!

3. Milyen jellegli pontjai vannak a g(u) = wui + u?j + u’k gorbe
érintOegyenesei altal alkotott feliiletnek?

4. Hatérozza meg az r(u,v) = (u + v)i + uvj + (u® + v3)k feliilet
parabolikus pontjainak mértani helyét!

5. Szamitsa ki az
r(u,v) = e cosvi + e“sinvj + ek

feliilet felszinét az 0 < v <1, 0 <wv < 7 tartomanyon!



